



RETIFICAÇÃO DO EDITAL 13/2021 – ILA

A Comissão de Seleção retifica os seguintes cinco pontos no Edital supracitado:

Onde se lê:

3 – DAS INSCRIÇÕES

3.1 As inscrições serão realizadas exclusivamente do sistema de inscrições dos cursos de pós-graduação da FURG, SIPOSG, pelo endereço: <https://siposg.furg.br/>, no período de 24 de março a 15 de abril de 2021.

Leia-se:

3 – DAS INSCRIÇÕES

3.1 As inscrições serão realizadas exclusivamente do sistema de inscrições dos cursos de pós-graduação da FURG, SIPOSG, pelo endereço: <https://siposg.furg.br/>, no período de **06 de agosto a 27 de agosto de 2021**

Onde se lê:

3.1.3 cópia digital do Diploma de Doutorado em Letras, em uma das seguintes áreas de concentração: Linguística Aplicada ou Linguística ou Estudos da Linguagem ou Ciências da Linguagem ou Doutorado em Linguística ou Doutorado em Linguística Aplicada ou Doutorado em Estudos da Linguagem ou Doutorado em Ciências da Linguagem ou Doutorado em Estudos Linguísticos ou equivalente;

Leia-se:

3.1.3 cópia digital do Diploma de Doutorado em Letras, ou equivalente em caso de candidato estrangeiro.

Onde se lê:

6 – CONDIÇÕES GERAIS

6.1 Não havendo candidatos inscritos, no período especificado, os prazos de inscrição e do processo seletivo ficarão automaticamente prorrogados por igual período.

Leia-se:

6.1 Não havendo candidatos inscritos, no período especificado, os prazos de inscrição e do processo seletivo serão prorrogados pela comissão de seleção, sendo a divulgação feita no site: <https://siposg.furg.br/>

Onde se lê:

6 – CONDIÇÕES GERAIS

6.2 São requisitos mínimos de titulação e competência profissional para a contratação de Professor Visitante:

6.2.1 Possuir o título de doutor há, no mínimo, 5 anos;

Leia-se:

6 – CONDIÇÕES GERAIS

6.2 São requisitos mínimos de titulação e competência profissional para a contratação de Professor Visitante:

6.2.1 Possuir o título de doutor há, no mínimo, **2 (dois) anos**;

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA

DATA	ETAPA	LOCAL
05 de agosto	Divulgação do Edital	Site https://siposg.furg.br/
De 06 de agosto a 27 de agosto	Período de inscrições	Site https://siposg.furg.br/
Até 30 de agosto	Divulgação das inscrições homologadas	Site https://siposg.furg.br/
De 30 de agosto a 06 de setembro	Período de seleção: leitura dos projetos e de análise dos Curriculum Vitae ou Lattes, por parte da Comissão	Site https://siposg.furg.br/
Até 06 de setembro	Divulgação do resultado preliminar	Site https://siposg.furg.br/
De 07 a 09 de setembro às 23h59	Período para a interposição de recursos	Site https://siposg.furg.br/
Até 10 de setembro	Divulgação do resultado final	Site https://siposg.furg.br/

Rio Grande, 05/08/2021.

Prof. Dr. Adail Ubirajara Sobral
(Coordenador do PPGL-FURG e Presidente da Comissão de Seleção)
Profa. Dra. Luiza Machado da Silva (membro da Comissão de Seleção)
Prof. Dr. Wellington Freire Machado (membro da Comissão de Seleção)

Profa. Dra. Elaine Nogueira da Silva
Diretora do ILA - Instituto de Letras e Artes